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Introducción
El presente documento expone los resultados del 
estudio de opinión pública realizado durante julio 
de 2025 en la ciudad de San Miguel de Tucumán, 
con el objetivo de evaluar el posicionamiento, 
nivel de conocimiento e imagen de los 18 
concejales de San Miguel de Tucumán.

Esta investigación se enmarca en la necesidad de 
comprender las percepciones ciudadanas sobre 
los concejales de San Miguel de Tucumán, 
proporcionando un análisis detallado que permita 
identificar patrones de conocimiento, valoración y 
posicionamiento.
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Objetivos del Estudio

Objetivo General:

Determinar el nivel de conocimiento e imagen de 
los ediles, entre los ciudadanos de San Miguel de 
Tucumán.

Objetivos Específicos:

 • Evaluar el grado de conocimiento 
espontáneo 
 • Medir la imagen y valoración 
 • Analizar las diferencias de percepción 
 • Identificar patrones de 
posicionamiento político territorial
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Alcance de la Investigación
El tamaño de la muestra contempla 1087 
casos, con un nivel de confianza del 95%

El estudio abarca el municipio de San Miguel de 
Tucumán en su totalidad, proporcionando una 
visión integral de las percepciones ciudadanas 
sobre el panorama político provincial.

Los resultados permitirán identificar fortalezas, 
debilidades y oportunidades en el 
posicionamiento de cada figura política analizada.

La metodología aplicada garantiza la 
representatividad estadística de los resultados, 
con un diseño muestral que asegura la validez y 
confiabilidad de las conclusiones obtenidas.

MARGEN DE ERROR +- 2.98%
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Características del 
Instrumento
El cuestionario aplicado incluyó dos tipos de 
preguntas:

Preguntas cerradas:

Utilizadas para la calificación y valoración de 
figuras políticas mediante escalas estructuradas 
que permiten la cuantificación y comparación de 
respuestas.

Preguntas abiertas:

Empleadas para verificar el conocimiento 
espontáneo de los referentes políticos, 
permitiendo identificar el nivel real de 
reconocimiento sin inducir respuestas. 
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Procedimiento de Campo
La recolección de datos se realizó mediante el 
método PAPI (Paper and Pencil Interview), que 
consiste en entrevistas presenciales realizadas 
puerta a puerta por encuestadores capacitados. 

Este método garantiza:
 • Mayor control sobre la calidad de la 
información recolectada
 • Reducción del sesgo de no respuesta
 • Posibilidad de aclarar dudas durante 
la entrevista
 • Representatividad territorial efectiva
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Análisis de nivel de conocimiento
(Posicionamiento) % LO CONOZCO

Terán de Zavalía, Alfredo

Molina, Eduardo

Franco, José María

Arnedo, Carlos Roberto

21,71%

9,54%

3,54%

12,60%
Romano Norri, Federico Augusto

Juri, Fernando Arturo

Cobos, Gustavo Alfredo

Argañaraz, Leandro Sebastián

12.31%

15,40%

81,63%

26,16%

Vargas Aignasse, Emiliano

Nagle, Ernesto Oscar

Gómez, Gastón Eduardo

Canelada, José María

Ale, Juan Carlos

13,31%

25,48%

9,15%

20,40%

15,42%
Vargas Aignasse, Facundo

Ortega, Ramiro

Gonzalez, Ana María

Carrillo Leito, Gonzalo Sebastián

Andina Lizárraga, Hugo

8,32%

6,48%

7,59%

9,15%

11,05%

EX



Ranking de Imagen de Concejales de SMT
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Arnedo, Carlos Roberto

47,30% 15,28%

Franco, José María

35,82% 27,69%

Canelada, José María

57,40% 16,25%

Ale, Juan Carlos

36,10% 29,30%

Cobos, Gustavo Alfredo

42,68% 42,67%

Juri, Fernando Arturo

49,30% 46,19%

Terán de Zavalía, Alfredo

39,19% 18,40%t
Romano Norri, Federico Augusto

43,15% 25,14%

Nagle, Ernesto Oscar

37,25% 35,12%

Imagen Positiva Imagen Negativa

1 2 3

4 5 6

7 8 9

EX
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Andina Lizárraga, Hugo

26,04% 30,78%
Argañaraz, Leandro Sebastián

28,20% 27,19%

Gonzalez, Ana María

31,56% 30.05%

Molina, Eduardo

17,15% 31,12%

Ortega, Ramiro

29,57% 16,71%

Carrillo Leito, Gonzalo Sebastián

19,46% 39,72%

Gómez, Gastón Eduardo

27,55% 29,60%

Vargas Aignasse, Emiliano

30,40% 29,10%

Vargas Aignasse, Facundo

21,43% 38.04%

Ranking de Imagen de Concejales de SMT
Imagen Positiva Imagen Negativa

10 11 12

13 14 15

16 17 18
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MUCHAS GRACIAS.

+info: www.nyborg.com.ar


